



Идет завершающий период строительства самой крупной третьей дамбы Запсиба. Строители и монтажники прикладывают максимум энергии для скорейшего ввода ее в эксплуатацию.

А рядом с возведимой печью доменщики действующих агрегатов, встав на ударную трудовую вахту в честь ХХIV съезда партии, ежедневно выдают сверхплановый металл.

На снимке: чугун Запсиба.

Фото П. Костюкова.

г. Новокузнецк.

Всекузбасский рейд печати хозяйский счет резервам

Есть первый миллион!

Городская газета «Шахтерская правда» подвела первый итог всекузбасского рейда печати «Хозяйский счет резервам». Он оказался впечатляющим. В ходе рейда на шахтах, заводах и стойках Прокопьевска уже внедрено в производство до 90 различных мероприятий, давших экономию более 1 млн. руб.

Из чего сложился этот миллион? Вот, например, какие доли внесли в него только два городских промышленных предприятия — шарикоподшипниковый завод № 14 и швейная фабрика № 6.

Улучшение технологии изготовления подшипников позволило коллективу завода по предложению участников рейда тоже начать совершенствовать технологию раскроя и пошивки одежды. Уже на первых порах сэкономлено 1.600 квадратных метров тканей. Фабрика начала использовать отходы на изготовление предметов ширпотреба и с 15 октября — автуста вымыла из этого 2.700 рублей.

Рейд печати «Хозяйский счет резервам» продолжается. А. НИКОЛАЕВ.

**КУЗБАССУ
отвечают**

В корреспонденции «НЕУБЫТОЧНЫЙ БРАК», опубликованной 2 октября, рассказывалось об убытках, которые несет хлебокомбинат № 2 Новокузнецкого хлебокомбината № 1 из-за низкого качества кондитерских изделий. Как сообщает директор комбината Т. Руденко, такие факты действительно были. Корреспонденция обсуждалась на рабочем

собрании в коллективе хлебозавода № 2 и на производственном совещании в хлебокомбинате. Для улучшения качества выпускаемой продукции реконструирована машина для смазки и ремня вафельных листов, разработана технология приготовления начинки, произведен капитальный ремонт вафельной печи, строится холодильная камера для выдержки вафельных листов.

Для улучшения качества бараночных изделий усовершенствована технология приготовления теста, на печах установлены термометры.

КИСЕЛЕВСКАЯ МАРКА

В производстве товаров для населения Кузбасса видное место занимает Киселевская мебельная фабрика. Ее коллектив накопил определенный опыт, научился изыскивать резервы, беречь сырье и материалы.

Лаком поблескивающие письменные столы, диваны, диван-кровати, наборы мебели для прихожей идут в сотни адресов и пользуются большим спросом у покупателей.

За последние годы изменилась структура изготавливаемой продукции. Плоды ее налицо. Если в 1967 году продукция

настружечные и волокнистые плиты, полиро-вочные пасты, прочные и красивые декоративные ткани. Предприятие оснащено новым технологическим оборудованием. Установлены три горизонтально-баррабанных станка, лакировальная машина, действует оригинальное оборудование.

Производство мягкой мебели переведено на поток с применением пружинных блоков.

Фабрика три года работает в новых условиях хозяйственной реформы. Плоды ее налицо. Если

было реализовано на 1.969 тысяч рублей, то в текущем году — на 2.570 тысяч рублей. По результатам работы за это время мебельщикам выплачено только премий 118 тысяч рублей. 20 рабочих и служащих фабрики по бесплатным путевкам побывали в дамах отдыха, санаториях и совершили зарубежные путешествия.

Выросли кадры специалистов. На шахтерском Киселевске широко известны имени столляр-краснодеревщика А. Д. Федорова, отделочника З. А. Осиповой, прессы Е. Ф. Матвеевы, плетельщицы М. Н. Кошевой и бригадира стаканчиков З. И. Набережной. На их опыте учатся многие мебельщики фабрики.

В областных, приятельствах, организациях в честь ХХIV съезда КПСС, коллектив записал: «Выполните пятилетний план 7 ноября, в годовую план — к 20 декабря». Киселевские мебельщики прилагают все усилия, чтобы с честью сдержать слово и передать Родину новыми трудовыми успехами.

Ф. ДЕМИН.

г. Киселевск.

СОРЕВНОВАНИЕ ЖИВОТНОВОДОВ

На 11 октября совхозы и колхозы области, хозяйства треста «Птицетпром» надолго молока 2.172 килограмма на корову — на 150 килограммов больше, чем на эту же дату прошлого года.

По районам и тресту ход соревнования колхозных птицетоварных ферм характеризуется такими показателями (в первой колонке — среднесуточный надой молока в килограммах на корову за вторую пятницу октября, во второй — плюс или минус в сравнении с той же пятницей прошлого года):

«Птицетпром»	5.8	-0.1
Ленинск-Кузнецкий	5.6	+0.2
Беловский	5.6	-0.2
Кемеровский	5.5	+0.2

Яшкинский	5.4	+0.5
Промышленновский	5.4	+0.3
Крапивинский	5.2	-0.3
Тяжинский	5.1	+0.2
Прокопьевский	5.0	-0.1
Юргинский	4.8	+0.7
Марининский	4.6	+0.5
Новокузнецкий	4.4	-0.7
Яйский	4.3	-
Топкинский	4.3	-0.8
Тисульский	4.2	-0.2
Чесублинский	4.1	+0.4
Ижморский	3.8	-0.1

В среднем по области суточный надой молока на корову во второй пятницу октября составили пять килограммов — столько же, сколько надавали в эту пору прошлого года. Но по кормовой базе про-

дуктивность коров нынче должна быть выше.

Во второй пятницу октября в сравнении с первой пятницей этого месяца в среднем по области надой молока на коровы снизился на четыре с лишним килограмма — на восемьсот с лишним граммов в день. Свыше пяти килограммов молока из коровы недобрали во второй пятницевне октября хозяйства Ижморского, Кемеровского, Крапивинского, Толкунского, Яйского районов, а совхозы и колхозы Новокузнецкого района снизили надой молока за это время почти на семь килограммов из коровы.

Такое положение в называемых районах нельзя обяснить резким изменением физиологии дойного стада. Дело в том, что при переводе на стойловое содержание коров во многих хозяйствах допущены серьезные ошибки — животных плохой кормят.

Необходимо решительно устранить эти упущения.

Семь месяцев назад в Прокопьевске началась работать фирма «Сервис». Ее задача — оказывать повседневные услуги жителям города, освобождая их от излишних забот, связанных с закупкой продуктов в магазинах. Все товары, имеющиеся в ассортименте производственного орса, «Сервис» доставляет по любому адресу.

Услуги фирмы самые разнообразные. Это — прием заказов от населения, консультации по приготовлению блюд, консервирование и хранение овощей, фруктов, ягод, обслуживание свадебных вечеров и других торжеств. По желанию заказчика фирма доставляет на дом различные кулинарные и кондитерские изделия. Принимаются и выполняются иногородние почтовые заявки из городов Москвы, Кемерова, Новосибирска, Новокузнецка.

Так, Антонина Петровна Лепина, проживающая в гор. Москве, почтовым переводом просила поздравить отца Петра Алексеевича с 70-летием и вручить ему торт, шампанское, цветы. Просьба выполнена в назначенный день.

Разрозненные продукты заказчикам две специально оборудованные легковые автомобили, закрепленные за диспетчерским пунктом.

За последнее время широкое распространение получает форма обслуживания рабочих непосредственно на предприятии. Приходит человек на работу, делает заказ на доставку продуктов. Подготавливают и фасуют товары в магазине, расположенному в одном районе с предприятием.

По адресу бывшего треста «Кировуголь» в выполнении заказов и доставке продуктов

на дом заняты 19 магазинов и 4 предприятия общественного питания («Романтика», «Славянский базар», «Русский лес», кафе «Чайка»). Только за первые два месяца работы бирюзовыми услугами было выполнено более восьми с половиной тысяч заказов на сто тысяч рублей.

Фирма «Сервис» обслужила за это время 22 свадьбы. В среднем каждый свадебный заказ составил 170—190 рублей.

К услугам «Сервиса» обратились также ветераны труда, за это же время мы помогли устроить восемь юбилейных торжеств (проводов на пенсии). Горячие, машиностроители, строители — все, кто обращался к нам за услугами, остались довольны.

Больше больше поступает от граждан заказов ко дню рождения, а также иногородних почтовых заявок из городов Москвы, Кемерова, Новосибирска, Новокузнецка. Так, Антонина Петровна Лепина, проживающая в гор. Москве, почтовым переводом просила поздравить отца Петра Алексеевича с 70-летием и вручить ему торт, шампанское, цветы. Просьба выполнена в назначенный день.

Новую форму обслуживания прокопчане приняли с благородностью, которую выражают в книге отзывов и предложений магазина «Сервис». Так, шахтеры Тымы и Чекаров, жители улицы Береговой и переулка Стайлерского, пишут: «Выражаем признательность коллективу «Сервиса» за отличное и культурное обслуживание наших свадебных торжеств. Мы очень, очень вам благодарны».

Прокопьевский «Сервис» работает рентабельно, но с первых же дней становления мы испытываем нехватку транспорта. Имеющиеся автомобили «Москвичи» изношены, частично выходят из строя, простаивают на ремонте, следствием чего приходится ссыпать транспорт в различные организации города.

В этом деле, думается, нам должен помочь не только орс, но и руководители тех промышленных предприятий, на которых мы обслуживаем рабочих.

З. МАРУЩЕНКО, директор магазина «Сервис».

г. Прокопьевск.

НА ВЕДОМСТВЕННОЙ КОЛОКОЛЬНЕ

О том, с каким интересием предприятия строительной индустрии ждут запуска в эксплуатацию Татарского каменного карьера, говорят хотя бы такие факты. В следующем году заводам железобетонных изделий и бетонным узлам Главкунгабастров потребуется 2 миллиона 580 тысяч кубометров шебенки.

Действующие в настоящие времена фермы характеризуются такими показателями (в первой колонке — среднесуточный надой молока в килограммах на корову за вторую пятницу октября, во второй — плюс или минус в сравнении с той же пятницей прошлого года):

«Птицетпром»	5.8	-0.1
Ленинск-Кузнецкий	5.6	+0.2
Беловский	5.6	-0.2
Кемеровский	5.5	+0.2

В среднем по области суточный надой молока на корову во второй пятницу октября составил пять килограммов — столько же, сколько надавали в эту пору прошлого года. Но по кормовой базе про-

дуктивность коров нынче должна быть выше.

«Нелезобетонстрой» в свою очередь сформировался на недостаток инертных заполнителей. Так замыкался круг, все упиралось в тот самый дефицит, погасить который призван Татарский каменный карьер.

Есть и другое.

Когда составлялся проект Татарского карьера, возникла проблема соединения его подъездных путей с дорогами Министерства тяжелой промышленности постепенно в известность Комитета народного контроля СССР о том, что дирекции Ново-Кемеровского химкомбината еще раз дано указание отменить запрет на строительство на территории комбината.

Строители предложили построить на территории комбината пешеходную дорожку от станции Заводская. Однако от этой станции пошли к Татарскому карьеру, проходила через железнодорожную линию, принадлежащую Ново-Кемеровскому химкомбинату. Чтобы сконопить средства, было решено возвести пешеходную дорожку уже готовой дорогой.

В 1965 году Ново-Кемеровский химкомбинат согласился на такое решение, не поставив условие, по которому карьер должен был помочь в развитии комбинатских путей.

Строители приступили к реализации проекта. На Заводской за счет карьера был выстроен железнодорожный тупик. Одна из главных причин, почему это было сделано, — чтобы избежать перегрузки дороги. В 1965 году Ново-Кемеровский химкомбинат вступил в строй.

В мае этого года руководители комбината отказались от своих обязательств и запретили карьеру производить врезку копей в систему своих путей.

Министерство промышленности СССР просило Министерство химической промышленности СССР отменить решение администрации химкомбината. После изучения вопроса директору комбината В. Нестеренко было дано указание «разрешить прымыкание железнодорожной ветки строящегося Татарского карьера к

подъездным путям комбината». Однако это распоряжение Министерства химической промышленности СССР выполнено не было.

В дело вмешался народный контролер 25 сентября Министерство химической промышленности постепенно в известность Комитета народного контроля СССР о том, что дирекции Ново-Кемеровского химкомбината еще раз дано указание отменить запрет. Но и это не помогло.

Руководители химкомбината оправдывают свое нежелание пойти навстречу нуждам нового предприятия тем, что станция Заводская и без того перегружена сверх всякой меры, что самим тесно. Но почему же этот аргумент не был приведен ими пить лет назад? Неужели химики были там мало, знакомы с перспективой развития своего предприятия, что не знали, какими будут его возможности и потребности в будущем? Упророт тем более кажется странным, что речь идет не о постоянном пользовании карьера железнодорожными путями комбината, а лишь о временных.

Уже проектируется строительство Мозжухинского гравийного карьера, который получит выход на дорогу МПС через станцию Еуреничево. К ветке, которая будет для этого построена, подключится и Татарский карьер.

Строители медлят. Продолжается и международная переписка. И незвестно, когда, наконец, сможет работать, давать отчаду предприятие, на строительство которого государство истрачено больше восьми миллионов рублей и которое должно было вступить в строй действующих еще два года назад.

О. МАНДРИК.
г. Кемерово.

г. Анжеро-Судженск.

● ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ ЗАПОЗДАЛЫЙ РЕВЕРАНС

Одом Поддубским было негде. Обещанный дом построили наполовину. Рассчитывая на благоустройство квартиры, вместе с молодыми учительницами приехала в село мать, чтобы помочь Светлане воспитывать малолетнего ребенка. Директор школ

МЕЖДУНАРОДНАЯ
ВЫСТАВКА
ФОТОГРАФИИ



ЧЕТВЕРТОГО октября первые посетители ознакомились с экспозицией Международной выставки художественной и документальной фотографии. Беспорно, организация выставки такового большого масштаба (1.300 работ фотомастеров из 60 стран мира) явилась крупнейшим событием в культурной жизни Кузбасса.

Коротко о биографии выставки. Ее жизнь началась на конец 10-летия со дня рождения В. И. Ленина в Москве, в Центральном выставочном зале в Манеже. Затем она побывала в Ленинграде, Киеве, Одессе, Львове. В Кемерове выставка будет демонстрироваться до середины ноября. Срок небольшой, но, видимо, многие сумеют ее посетить.

НАГРАЖДЕНЫ ДИПЛОМАМИ

С 1 апреля 1969 года по 1 мая 1970 года проходил Всероссийский смотр-конкурс на лучший книгоиздатель, библиотечный коллектор, отдел книжной торговли потребкоопса, государственный, кооперативный и народный книжный магазин по пропаганде и распространению произведений В. И. Ленина и общественно-политической литературы.

За активную пропаганду и распространение произведений В. И. Ленина и общественно-политической литературы и успешное выполнение всех условий смотр-конкурса Кемеровские кни-

готерг и библиотечный коллектор награждены дипломами Комитета по печати при Совете Министров РСФСР, ЦК ВЛКСМ, правления Роспотребсоюза, ЦФ профсоюза работников культуры, ЦК работников госторгов и потребительской кооперации. Кроме того, дипломы смотр-конкурса получили и 13 книжных магазинов.

Надо сказать, работники книжной торговли хорошо трудаются все эти месяцы. Уже 27 сентября они завершили выполнение пятилетнего плана товарооборота.

В. ВЛАДИМИРОВА.

★ ★ *

«СТРОИТЕЛЬ» — КРЕПКИЙ ОРЕШЕК

Позавчера кемеровский «Кузбасс» провел свою предпоследнюю встречу на своем поле — с уфимским «Строителем». Счет — 1:0. Гол на восьмой минуте забил Пашковский, после чего как вратарь гостей нарушил правила, передергивая мяч, и судья Черников (Москва) назначил свободный удар в штрафной площадке уфимцев. Снова погода не баловала футболистов, и снова, как и в предыдущим матчам, коллектив стадиона «Химик» стлично подговаривал поле. Московский арбитр Кравченко, судивший встречу кемеровчан с ульяновцами, высказывая замечания по поводу игры, высоко оценил по-настоящему самоотверженные усилия работников стадиона и их руководителя А. Н. Коробецкого, которые успешно борются с так рано наступившей зимой. Но на этот раз остановил снегонад, конечно, и они были не в силах. А снег во многом мешал обеим командам, заставляя их, особенно хозяев поля, иной раз даже не в меру осторожничать.

И тем не менее первый тайм «Кузбасса» так же, как и в предыдущей встрече, прошел осторожно, напористо, спортивно играли расскованно, юрко. Не повезло Владимиру Раздевалу: два его отстreichи вышли к воротам соперников завершились попаданиями в штанги. Вратарь гостей парировал хороший удар Марченко.

Послезавтра — день процветания кемеровчан с большим футболом: после встречи с челябинским «Локомотивом» наша команда отправится в последнюю поездку. Матч этот будет последним и для Ивана Подколзина, который заканчивает свои выступления в футболе. На стадионе состоятся торжественные проводы ветерана. Перед болельщиками выступит старший тренер «Кузбасса» В. И. Шувалов. Мы откроем еще один секрет: в этот день общественность будет чествовать директора «Химика» Андрея Николаевича Коробецкого, которому исполнится шестьдесят лет. Как видите, тот, кто придет на стадион, станет свидетелем не только, мы надеемся, увлекательного поединка, но и других интересных событий.

Б. КОРНЕВ,
В. СВЕТЛОВ.
г. Кемерово.

Одна отличительная черта прошедшего 37-го тура. По предварительным данным, хозяева полей выступили без особых потерь. В большинстве встреч они одержали победы. Причем в четырех матчах победили команды, забившие своим соперникам по одному голу — 1:0. Так сыграли: «Иртыш» — «Локомотив», «Томск» — «Сокол», «Аэрофлот» — «Горняк», «Луч» — «Трактор».

В трех встречах хозяева полей выиграли с преимуществом в два гола (2:0): «Спартак» — «Восток», «Автомобилист» — «Ролза», СКА (Чита) — «Нефтяник».

«Звезда» и «Динамо», «Селенга» и «Металлург» сыграли вничью — 1:1.

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

Положение на 16 октября.

И В Н П М О	37	23	7	57	32	53
«Иртыш»	37	18	11	8	51	25
«Спартак»	37	20	7	10	39	27
«Томск»	37	16	14	7	33	25
СКА (Чита)	37	18	9	10	49	29
«Луч»	37	16	10	11	31	25
«Восток»	37	16	10	11	44	35
«Полиграф»	36	16	10	10	40	36
«Динамо»	37	15	10	12	56	39
«Селенга»	37	13	13	11	38	32
«Нефтяник»	37	16	6	15	40	38
«Звезда»	37	12	13	12	39	34
«Металлург»	37	14	9	14	39	37
«Сокол»	36	16	4	16	45	40
«Горпедо»	37	15	8	15	37	36
«Строитель»	37	12	7	18	29	43
«Автомобилист»	37	9	12	16	25	31
«Локомотив»	37	7	14	16	35	28
«Волга»	36	9	10	17	28	43
«Аэрофлот»	37	8	8	21	21	53
«Зенит»	36	7	8	21	29	54
«Трактор»	37	6	7	24	26	66

КЛАСС «Б»

Федерация футбола РСФСР сообщает результаты матчей чемпионата страны среди команд четвертой зоны класса «Б», состоявшихся 10 октября.

«Торпедо» (Рубцовск) — «Урожай» (Канск) — 0:0, «Прогресс» (Бийск) — «Сибиряк» (Братск) — 2:0, «Вулкан» (П. Камчатский) — «Шахтер» (Прокопьевск) — 4:0, «Сахалин» (Ю. Сахалинск) — «Шахтер» (Киселевск) — 4:0, «Авангард» (Комсомольск) — 0:0, «Металлург» (Новокузнецк) — 4:0, «Горняк» (Теплох.) — «Горняк» (Райчихинск) — 4:0, «Рыбак» (Находка) — «Амур» (Благовещенск) — 1:0, «Угольщик» (Артем) — «Старт» (Ангарск) — 1:0.

(ТАСС).

Однако уфимцы, в отличие от «Волгы», показали, что они не намерены обороняться. По крайней мере, дважды они опасно прорвались через защитные порядки «Кузбасса», реально угрожая воротам Руслана. А во второй тайме и вовсе перехватили инициативу, доставили немало неприятных переживаний кемеровчанам.

Произошло это после того, как тренер «Кузбасса» произвел революционные перемены в линии полузащиты. Вместо Марченко и Голиков вышли Лаврушенко и Подколзин. Сделано это было для усиления ударной мощи команды.

Б. КОРНЕВ,
В. СВЕТЛОВ.

г. Кемерово.

(ТАСС).

Кемерово, ул. Трудовая 64; телефоны: редактора 6-61-54, приемной 6-69-74, заместителя редактора 6-70-82 и 6-65-74, ответственного секретаря 6-68-81, зам. ответственного секретаря 6-65-63; отделов редакции: партийной жизни 6-61-83, пропаганды 6-68-73, промышленного 6-69-44 и 6-63-02, сельского хозяйства 6-67-82, 6-90-52 и 6-60-72, информации 6-62-37, объявлений 6-68-72, фотокорреспондентов 6-90-63; дирекции издательства 6-69-23, общестенной приемной 6-66-52, бухгалтерии 6-90-54, директора типографии 6-89-32.

В ОБЪЕКТИВЕ — МИР

ют о жизни и труде, о своих тревогах и надеждах, о настоящем и будущем планеты. Основное место в экспозиции занимает фотографическая Ленинграда. Редчайшие фотографии отдельных мастеров, фото из архивов позволяют еще глубже познакомиться с образом великого Ленина.

Фотовыставка выстроена ретроспективно, но не организована в строгой хронологической последовательности. Значительная часть работ отображает современность. Многие работы рассказывают об основных исторических этапах развития Советского государства: о борьбе с белогвардейцами и интервентами, о боевых и трудовых подвигах советского народа в годы Великой Отечественной войны, о мирном труде и быте советских людей в послевоенный период.

На фотографиях, посвященных гражданской войне, можно увидеть руководителей и военачальников молодой Советской республики: Борислава, Бубнова, Егорова, Фрунзе, Тухачевского, Орджоникидзе, Дзержинского, Блюхера, Буденного. Многие снимки экспонируются впервые, они взяты из Госархива и архивов союзных республик. Скажем, редкий снимок из Госархива УССР «Косвэр» и Постышев в президиуме Пленума ЦК КП(б)У (Харьков, 1919 г.) и т. д. Динамика личных кавалерийских атак легендарной Первой Конной армии нашла яркое воплощение во многих работах.

Интереснейшие портретные работы 30-х годов освещают на памяти образы М. Горького, Д. Бедного, В. Маяковского, А. Барбюса, К. Станиславского, Б. Шоу, Р. Роллана. Крупнейший советский мастер фотографии — авторы «Апассионата». Смотриши на эту фотографию и будто слышишь прекрасную музыку Бетховена, столь ярким дилемом Ильицем.

Фотокультура представлена по всему миру соревнованием

черных днях прошедшей над миром фашистской чумы рассказывают и работы зарубежных авторов. Например, многочисленная серия Клауса Танзеве (ГДР) «Бухенвальд». Снимки блокадного Ленинграда еще раз с документальной убедительностью напоминают об ужасах войны.

Современность нашла многообразное воплощение в экспозиции. Трудовые будни нашей страны, ее общественно-политическая жизнь, ее культура и искусство предстают широкими и убедительно. Фотографии различны по жанрам, но все проникнуты высоким гуманистическим духом, одухотворены идеями мира и добра.

Глубокое впечатление оставляет фотографии советских мастеров, посвященные чрезвычайно опасной работе «Москва. Красная площадь». Снимки из архива ТАСС — от отличной работы «Москва. Красная площадь» до отличной работы «Москва. Красная площадь».

Современность нашла многообразное воплощение в экспозиции. Трудовые будни нашей страны, ее общественно-политическая жизнь, ее культура и искусство предстают широкими и убедительно. Фотографии различны по жанрам, но все проникнуты высоким гуманистическим духом, одухотворены идеями мира и добра.

Фотокультура представлена по всему миру соревнованием

черных дней прошедшей над миром фашистской чумы рассказывают и работы зарубежных авторов. Например, многочисленная серия Клауса Танзеве (ГДР) «Бухенвальд». Снимки блокадного Ленинграда еще раз с документальной убедительностью напоминают об ужасах войны.

Современность нашла многообразное воплощение в экспозиции. Трудовые будни нашей страны, ее общественно-политическая жизнь, ее культура и искусство предстают широкими и убедительно. Фотографии различны по жанрам, но все проникнуты высоким гуманистическим духом, одухотворены идеями мира и добра.

Фотокультура представлена по всему миру соревнованием

черных дней прошедшей над миром фашистской чумы рассказывают и работы зарубежных авторов. Например, многочисленная серия Клауса Танзеве (ГДР) «Бухенвальд». Снимки блокадного Ленинграда еще раз с документальной убедительностью напоминают об ужасах войны.

Современность нашла многообразное воплощение в экспозиции. Трудовые будни нашей страны, ее общественно-политическая жизнь, ее культура и искусство предстают широкими и убедительно. Фотографии различны по жанрам, но все проникнуты высоким гуманистическим духом, одухотворены идеями мира и добра.

Фотокультура представлена по всему миру соревнованием

черных дней прошедшей над миром фашистской чумы рассказывают и работы зарубежных авторов. Например, многочисленная серия Клауса Танзеве (ГДР) «Бухенвальд». Снимки блокадного Ленинграда еще раз с документальной убедительностью напоминают об ужасах войны.

Современность нашла многообразное воплощение в экспозиции. Трудовые будни нашей страны, ее общественно-политическая жизнь, ее культура и искусство предстают широкими и убедительно. Фотографии различны по жанрам, но все проникнуты высоким гуманистическим духом, одухотворены идеями мира и добра.

Фотокультура представлена по всему миру соревнованием

черных дней прошедшей над миром фашистской чумы рассказывают и работы зарубежных авторов. Например, многочисленная серия Клауса Танзеве (ГДР) «Бухенвальд». Снимки блокадного Ленинграда еще раз с документальной убедительностью напоминают об ужасах войны.

Современность нашла многообразное воплощение в экспозиции. Трудовые будни нашей страны, ее общественно-политическая жизнь, ее культура и искусство предстают широкими и убедительно. Фотографии различны по жанрам, но все проникнуты высоким гуманистическим духом, одухотворены идеями мира и добра.

Фотокультура представлена по всему миру соревнованием

черных дней прошедшей над миром фашистской чумы рассказывают и работы зарубежных авторов. Например, многочисленная серия Клауса Танзеве (ГДР) «Бухенвальд». Снимки блокадного Ленинграда еще раз с документальной убедительностью нап